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Az elmúlt héten gépészeti rovatunkban többek között beszámoltunk a traktorpiac aktuális helyzetéről, egy önjáró robotkarról és egy országjáró
szántóföldi gépbemutatóról. Mutatjuk, miről volt még szó.

Mezőgazdasági gépvásárlás: gyanakodjunk az olcsó árakra, ha nem márkakereskedőt választunk!

Mindenki szeret jó üzleteket kötni, de ha munkagép, kombájn vagy traktor vásárlásáról, cseréjéről van szó, tisztázni kell: egy szinte ismeretlen
kiskereskedőnél megcsípett néhány százezres árelőny a hivatalos importőr árával szemben a legritkább esetben az! Hiszen a vásárlási ár a gépünk
használati idejére vetített költségeinek csak egy töredéke.

Kerüljük el az utólagos kellemetlenségeket gépvásárlásnál! – fotó: Agri CS Magyarország Kft.

Ez a gép magát adja el! Új Quivogne késes henger-tárcsa kombináció – VIDEÓ

A QUIVOGNE legújabb munkagépe a kompromisszummentes száraprításra a Gladiator függesztett késes henger. A késes henger a kettő sorban
elhelyezett munkavégző eszközeivel menetiránnyal párhuzamosan és merőlegesen is felaprítja és a talaj felső rétegével enyhén keveri a szármaradványokat.

A Gladiatoron a kések enyhe szögben vannak szerelve – fotó: Quivogne Magyarország

Lenyűgöző önjáró robotkarral rukkolt elő egy német vállalat – VIDEÓ

Az ipari robotokat gyártó Festo ez alkalommal egy gömbkerekű mozgatható kart fejlesztett, amely többek között alkalmas gyümölcs- és zöldségszedésre
is.

A gép mozgása a három omnidirekcionális keréknek köszönhetően bármilyen irányba lehetséges, miközben alig hagy nyomot.

Ősztől új módszerrel oktatják a precíziós agrárgazdálkodási szakmérnökjelölteket az SZTE-n

Innovatív módon, online levelező oktatásban indul idén a precíziós agrárgazdálkodási szakmérnök továbbképzés a Szegedi Tudományegyetemen.
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A tananyagban – többek között – digitális talajtérképezés, műholdas és légi távérzékelés, precíziós állattenyésztés, állattartás, takarmányozás, növénytermesztés és

növényvédelem is szerepel – fotó: Agroinform.hu

Országjáró szántóföldi gépbemutatót tart a Vaderstad

2020. július 27. és augusztus 3. között az ország számos pontján tart szántóföldi gépbemutatót a Vaderstad.

További tájékoztatás és regisztráció a következő elérhetőségeken: tel.:+36 22 709 000, e-mail: infohu@vaderstad.com

ÚJ MTZ traktorok, ameddig a szem ellát!

Az AGROPARK gépkínálatában immáron megjelentek a sokak által kedvelt ÚJ MTZ traktorok. Szerettünk volna azon gazdáknak is kedvezni, akik a régi és
jól bevált márkához kötődnek, de újra cserélnék régi, használt MTZ gépeiket. Így született meg az elhatározás, hogy 50+ darabszámú ÚJ MTZ 820 gépekkel
színesítjük márkafüggetlen készletünket.

ÚJ MTZ 820 típusú gépek azonnali munkára felsorakozva – fotó: AGROPARK

Egy Lamborghiniben ülve nem érzi úgy az ember, hogy agyonnyomja a technika

A Lamborghini Spark, Strike és Spire tarktorok közös jellemzője, hogy nagyon jól kezelhető, modern gépek, ugyanakkor nincsenek tele felesleges
kiegészítőkkel. Ez és még sok más az Agroinform Híradóban.

Lamborghini Spark, Strike és Spire bemutató.

Miért lesz jó, ha ráülsz egy elektromos robogóra? – VIDEÓ!

Főként mert nincs hangja, jobban gyorsul, mint egy benzines, és rövid távra számolva elég hetente egyszer tölteni. Szóval óriási segítség lehet a
telephelyen vagy a munkába járás során.
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Látványos parkolás Citiwell-módra – fotó: Agroinform.hu

Szeretnél mezőgazdasági drónokkal dolgozni? Akkor gyere el és megtanulhatod a kezelésüket!

Jelentkezz Magyarország egyetlen, a modern precíziós gazdálkodásra épülő képzésére, ahol a jelentkezők 30 órában ismerik meg és sajátítják el a
drónalapú, automatizált növényvédelmet a felméréstől a kijuttatásig.

A résztvevők gyakorlati tudást sajátíthatnak el.

A márciusi sokk után kezd észhez térni a traktorpiac

Március-áprilisban komoly visszaesés mutatkozott az előző évekhez képest, de a júniusi adatok már bizakodásra adnak okot.

A DATAHOUSE adatai alapján az új traktorok első forgalomba helyezését illetően egy visszafogott növekedés figyelhető meg júniusban a 2019-es év teljesítményéhez

képest.

Ez is érdekelhet

Kifejezetten az agráriumra szabott dróncsomagot dobott piacra a
kanadai gyártó

Kisgazdaságok mindenes Deutz-Fahr traktora óriási készletakcióban!

Lerántjuk a leplet! Miért olyan népszerűek a finn Sampo kombájnok? 10 éve egy beszélgetéssel kezdődött... most 10 új gép áll a
telephelyen! - VIDEÓ
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